

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Año XXXVII. Núm. 11.843

Diario Católico de Noticias

Sábado 20 de Abril de 1935

ACTUALIDAD

EL PUEBLO ES CREYENTE

Han pasado tantas cosas en estos últimos tiempos, que a nadie podrá extrañarla el retorno, por lo menos espiritual, a las cosas que endulzaron la vida tradicional de los españoles. Despues de todo, España tenía su orgullo principal en la costumbre, en el ambiente, en la forma de vivir, tan distintamente a las demás pueblos europeos.

Una avalancha materialista parecía envolver la Península, con intención de transformarla, pero finalmente, la esencia ha quedado sin desarrullar. Se mantiene indestructible en el corazón de la vieja hispana.

El retorno tiene que llegar. Pero es un retraso sin paso atrás. Siempre firme y hasta avanzando si es menor, pero sin desatinar su costumbre y su fe.

Después de todo, si no se creyera en una cosa se cree en otra, y es por eso que habrá visto a la turbamulta en veneración en siguienes ocasiones, decir "yo creo, no creí, mientras sigue vivo cada trío que montó hacerlo o personaje como el fuese un dios?"

Es que hay que creer, y desgraciado el que haya perdido esa sensibilidad en el espíritu.

Madrid ha sido siempre pueblo creyente y gustando de lo típico y tradicional. Y como Madrid seguramente la mayoría a todas las provincias de España. Para bien en esta Semana Santa, ha resurgido más aún la fe del pueblo madrileño. Yo lo he visto como ningún año, acercarse a los templos, formando filas interminables para poder entrar, con un entusiasmo que no se manifestaba en otros tiempos.

Ha ganado la fe?

Si es así, no se ha perdido el tiempo.

Cuando los pueblos creen, es que hay en ellos una vitalidad.

La desesperación es la que los lleva a ser incrédulos para creer en cualquier tópico que sustituya el motivo de su fe.

Si Madrid y el resto de España han mostrado en estos días de recuerdo y emoción religiosa, una fortaleza mayor que la del propio Gógota, habrá ganado su mejor batalla. Lo demás no tiene importancia.

Cuando se crea en algo es porque se vislumbra un final halagüeño sobre un fondo de gloria.

¿Qué más puede manifestarse, en estos tiempos en que a la materialización de la vida, se muestra este corazonamiento armónico de espiritualidad por todos los rincones de España?

Cuando el pueblo es creyente, se ha salvado lo mejor.

VALENTÍN F. CUEVAS.

Tribunales

Jueces para el juicio:

Sección primera.—Bárcena, por hurtado, contra Balbino Expósito Ortiz, Defensor, señor Núñez, Procurador, señor Quintela.

Sección segunda.—Fernández Obregón, por robo, contra Esteban y Casiano Cañizo, Defensor, señor P. López, Procurador, señor Rodríguez.

Luzón, por lesiones, contra Antonio García y otro. Defensor, señor Garrote. Procurador, señor G. Serrano.

Luzón, por lesiones, contra Francisco Conde Camara, Defensor, señor Garrido. Procurador, señor A. Gómez.

INYECCIONES—CIRUGÍA

Asistencia a domicilio

Felisa Montilla

PRACTICANTE

Avisos en «Fotografía Montilla»
Calle Málaga, 11.—Teléfono 13-47
CORDOBA

La hoja, el periódico, cabe en todas partes, y el predicador, no; en este caso el papel suple al predicador y desde éste cabe aquél le sirve de precursor y continuador.

He ahí la necesidad de propagar periódicos que, como EL DEFENSOR DE CÓRDOBA, están definidos como verdaderos católicos.

Córdoba católica

Córdoba ha demostrado a los días su abolengo católico.

La ciudad que tiene por su todo al Arcángel San Rafael, que es la época romana y es la árabe. Vió su tierra regada por sangre de mártires, se gloria en confesar como ellos se fu.

Dígalo las comuniones, nutritivas que ha habido en todas las iglesias; dígalo los miles y miles que acuden en a visitar los sagrarios el Jueves y la mañana del Viernes; dígalo quienes han asistido a los diversos oficios; dígalo la procesión de ayer.

Córdoba, como España entera es católica, aunque otra cosa afirmara quien en su soberbia se creyó un día escritor dron ático y católico.

Las páginas de la historia de Cádiz podrán tener claro oscuros, pero a la postre resplandecen como el sol la fe católica, que perdurará hasta el fin de los siglos.

SUSCRIPCION

Popular, iniciada por la Comisión organizadora de las procesiones de Semana Santa.

Peajes

Suma anterior	6 697 30
Excmo Diputación de Cádiz	500
Círculo de la Amistad	250
Banco Hispano Americano	100
Sociedad de Mercería	100
Compañía de Antequera	100
Doña Federico Fernández, Cás. Illescas	25
Armando Lacalla	25
Frasc. Cortés Molina	25
José Molina	25
Cayetano Nacarai	15
Doña Valle Barbudo	15
Doña José M. Arribalde	10
Rafael de Montes	10
Rafael Cruz Grande	10
Juan Ortiz	10
Carlos Jiménez de la Cruz	5
Francisco Jiménez de la Cruz	5
Isidro Barbero Saz	5
R. Faustos	5
Joaquín Aguilar	5
Antón Gómez Láinez	5
Doña Araceli, Angelita y Pepita Hoyo	5
Aurora Hoyo Romero	5
Doña Rafael Hoyo y Sra.	5
Doña Flomena Vargas	5
Doña Rafael Espino	5
Miguel Carbajal Muñoz y señora	5
José Barrero y señora	5
Mariano Gómez Camarero	5
José Carrasco	5
José Priego López	5
Sra. Luisana Castaño	5
Doña Manuel Castillo Gómez	5
José K. de la Serna y Sra.	5
José Ortiz Molina y señora	5
Refael Fermín Varo y señora	5
Antonio Díez Gómez Trujillo	5
Suma y sigue	8 027 30

Esta Comisión encargada de arbitrar recursos ruego a todas las personas simpatizantes y amantes de las fiestas de Semana Santa que manden sus donativos a los Almacenes Cártaya, calle Librería; Almacenes Sánchez, calle de Claudio Marcelo; Farmacia del señor Kindzán Ortiz, Realejo, 92. Los círculos de recreo y las redacciones de los tres diarios locales.

F. Berenguer

MÉDICO FORENSE

— TELÉFONO —

BENEFICENCIA PROVINCIAL
(Ambos cargos por oposición)
ENFERMEDADES NERVIOSAS Y

MENTALES

Plaza de la Trinidad, núm. 4
Cassella de 1 a 5 — Teléfono 2-3-2-1
CORDOBA

Francisco Guerrero Barrio
INSTALADOR ELECTRICISTA
Alfonso XIII, 35
Córdoba

La procesión de ayer

OCHO HORAS DE PROCESIÓN

La procesión de ayer duró más, mucho más de lo que se esperaba.

Imagínese lo que salió de su templo a las tres o a las cuatro y que alrededor de las doce de la mañana estaba en la calle todavía.

No hemos de hablar singularmente de ninguna cofradía. Esto siempre ha producido disgustos.

Se hace personal lo que no debe serlo y así sin duda está mejor, digamos que todas probaron estar lo mejor posible.

Mayores las cofradías de los Dolores y las Argentinas, y Jesús del Calvario, y el Santo Cristo de Gracia, y el de la Expiración, y de Jesús del Huerto, y de Jesús Caido.

Todos con túnicas y detalles de buen gusto y de amor cofrade.

Bien la procesión del Santo Sepulcro.

El pueblo las admiró todas, las elegidas y las sencillas.

El Pueblo esperó el paso en su basílica, aplaudiendo y llorando. Acompañaban a Su Excelencia los señores Secretario de Cámara y Recoridor del Seminario.

De preste fue al párroco del Salvador don José Torres.

No ocurrió en la procesión incidente alguno.

Si se puede clavar como tal lo que sucedió al paso de la Virgen de las Argentinas por la calle de Descalzas, donde la estrechez de cierto sitio la tuvo deseada cerca de una hora y a la postre salió con ligeros destrozos la parte orzaminal.

El de la Virgen de las Angustias.

Llamaron la atención los soldados romanos que viajaron de Montilla.

Nuestro aplauso a todos y cada una de las cofradías por el hermoso acto de ayer.

Magisterio

Enclaración al decreto de 22 de Enero pasado sobre permisos entre maestros, el ministerio ha acordado que para el cómputo de la diferencia de las cuatro categorías no sirva de base la que ostenta el solicitante que la tarifa mayor, sino la superior inmediata, de tal modo que los maestros de 3000 pesetas podrían permitir como máximo con quienes ostentan la de 7.000.

Aquellos que reuniendo los expresados requisitos se hayan desestimado, quedan autorizados para solicitar de nuevo su cambio de destino por permiso.

Ha caído en la escuela de Las Piedras (Río), don Domingo Reina Velasco, poseedor de dos Antonios Sáez Mías.

Se concede a doña Rosario Caballero Lluna, maestra jubilada de Doña Mercedes, la pensión de 2.400 pesetas.

Ha solicitado permiso los maestros don Tomás Cortés Rodríguez, de Montilla y don Antonio Villalba Molina, de El Tarajal (Pielgo).

En la Sección Administrativa, se ha recibido el título de práctico de don Esteban Sánchez Fernández.

Se dispone que el profesor excepcionalmente forzoso, don Manuel Benito Carrasco, perciba el sueldo extra y se encargue de la disciplina de Clases Sociales de la escuela del Magisterio de Córdoba.

D. Matilde Ros González, maestra de Palma del Río, solicita 3 meses de licencia y la instancia se ha recibido para que informe la Sección.

La acusada envolvió, de la diplomática francesa, hicieron más que el gesto caballeresco y ejemplar de la delegación española; pero nuestras posiciones habían servido para hacer ver que modestia a la que no son más que contradicciones.

RODRIGO DE ARRIAGA

Tradiciones cordobesas

La tradición cordobesa de los altares resurgió el Jueves por la noche.

Había altares y se cantaron en ellos saetas.

Esa mañana ha resurgido otra tradición, la de arrastrar las casas de Gloria.

Tocaron a gloria a las 10:45.

Hambre de procesiones

Hambre visto la procesión magna de ayer, hambre lo es ésta y al terminar el recorrido después de seis horas, hemos vaciado una grata consecuencia.

El pueblo estaba ávido de procesiones, tenía hambre de procesiones.

No se castó. Las horas pasaban y en espera, a pie firme, estaban miles y miles de personas, y al pasar las imágenes, había en los indiferentes respeto y admiración, en los creyentes desbordamiento de efecto.

Sobraba palmar, se oía sa, se veía sa, se hacían ofrendas y en los sifones se quebraba la sartén de la Virgen en la que se pescaba la procesión.

No había ni balcón ni una roja vela, ni acero sin gesto a pie o sartán, ni bicicleta abierta al paso.

Los coroneles se pitaban rendidos por amor y esto se veía en los rostros y se advertía en las miradas y, sobre todo, en aquellas fiestas de devoción que cumpliendo promesas seguían a la Virgen en la que pugnaban las procesiones.

Había hambre de procesiones.

El pueblo daba al sol, lo sacaba así y acorralaba pensándose en la bondad de nuestros paisanos, en la reciedumbre de su fe, a veces dormida. Y pedían que Dios abriera los ojos a los pocos que voluntariamente les tienen cerrados, y después de una exposición de fe como la de ayer.

MADRID

ESPAÑA EN GINEBRA

Es casi innecesario consignar que nos ha disgraciado la actitud del delegado español en la Sociedad de Naciones, señor Madariaga, con relación al «propósito de los tres» condonatorio de Alemania, y que esa conducta merece que se burlen, precisamente porque significa un gesto de independencia.

El señor Guisot pidió la razón de que la injusta frase de que la historia del mundo podía escribirse sin tener en cuenta para nada la influencia española. Esta es malévolas afirmación, que en el siglo pasado no podía sostener honradamente ningún historiador concienciado, si no es que lo veían los vendidos del sectorismo.

Pero, aunque sea de todo punto imposible hacer tabla rasa de maestros sencillos cuando se intenta escribir la historia universal de la civilización, no menos cierto resultaría decir que no se puede prescindir en la actualidad, si se quieren completar el cuadro de la política europea, de la asistencia de España. Nuestro presente geográfico, demográfico y cultural, aunque modesto, no deja de pertenecer en la balanza continental.

Por eso estimamos digno de exponer el futuro proceder del representante de España en Ginebra. Porque, si por nuestra significación no podemos desgraciadamente aspirar al puesto de protagonista, tampoco debemos reducirnos al de comparsas, viviendo que entre éstos y aquellos existen otras oficinas secundarias que merecen ser representadas sin pudor.

Meditemos las palabras del sabio Basilea y la mitad de las direcciones, la mitad de los católicos, lo necesario e imprescindible mitad, será un hecho gasto a nuestra causa que es la causa de la Iglesia de Dios.

Pidamos y obraremos como católicos.

Meditemos las palabras del sabio Basilea y la mitad de las direcciones, la mitad de los católicos, lo

Balneario de Fuente Agria de Villaharta

Diabetes, Estómago, Hígado, Riñón, Reuma y Anemia

Temporada de Primavera del 1º de Mayo al 30 de Junio

Oficinas en Córdoba: JESUS MARIA, 1. Teléfono 2548

¿Conoce Vd. las "FOTO-VENUS", creación de FOTOGRAFIA MONTILLA?

Visita esta Casa y quedará admirado de la moderna técnica introducida. Trabajos de todas clases y tamaños. Efectos de luz. Gran variedad en estampas-recortatorios para Primera Comunión. Brevedad en la entrega de trabajos.

Fotografía Montilla

CALLE MÁLAGA, N.º 11. TELÉFONO 13 47. CÓRDOBA

La maniobra de los malvados secundada por los inconscientes

Los malvados pensaron ahí que la manifestación de la católica en toda España y al efecto circularon órdenes que cumplieron los que son como los ciéspedes, malvados, y muchísimo más.

Se trataba de sembrar la alarma.

En Sevilla una radio clandestina habló en la forma indicada.

Algo parecido sucedió en Málaga y otras partes.

En Córdoba hubo quien se situó en las esquinas para decir a los automovilistas: «Nos que estabais cortando la carretera y no se podía seguir». Oros que no cortáramos, pues había revolución en Sevilla y Córdoba.

Es jueves y ya viernes las manifestaciones en Córdoba fueron incesantes.

La mayor parte de las divulgaciones quieren no satisfacer al diablo que con ello se presteña causar.

Por último hubo mal educados que acudieron a la procesión a perder el tiempo y a demostrar la ausencia de su educación. Estos tales (pudimos observar unos siete o diez en el trayecto), al pasar las imágenes se desataban en primera fila para ponerse una mugrienta gorra y alquilar para revelar con sus palabras esa carencia de educación.

Resolución Apostólica: Leer y meditar en este mes con cuidado la Vida de Nuestro Señor Jesucristo.

En la Catedral, comienza el canto por la mañana a las nueve y por la tarde a las cuatro.

Sermones que han de predicarse durante el mes de Abril:

Día 21. Domingo de Resurrección, el señor Magistrat.

Capuchinos.—Cultos que la V. O.

T. de Penitencia de San Francisco de Asís celebrará el domingo tercero 21 del actual:

Por la mañana a las 8.30 Santa Misa armonizada y Sagrada Comunión.

Por la tarde a las 5.30, exposición de S. D. M., estación mayor, Santo Rosario, letanía cantada, sermón por el Padre Director y procesión con el Santísimo por las naves del templo, terminando con la bendición, reserva y el Himno de la Orden.

Notas de la provincia

INCENDIO
En Bujalance se declaró un incendio en la vivienda de Bartolomé Palomares Montilla, quemándose dos habitaciones.

Las pérdidas ascienden a unas mil pesetas.

ROBO
En Viesgo fueron robados de la línea eléctrica 2.000 metros de alambre.

Se supone sea el autor Manuel Rodríguez Al Ázcar.

AVIÓN
Bases de Balalcázar que es el sitio «Lebre» aterrizó un avión militar, marca Hispano, número 3.163, pilotado por el capitán de artillería Luis Mesodillo, motivado a un escape de gasolina.

Reparado a los gallos minutos continuó el vuelo.

OTRO ROBO
En Pabellón Nuevo, en el museo de la estación, se cometió un robo, consistente en 25 kilos de sachichén y otros artículos.

Fueron detenidos como autores, Francisco Correas y Rodríguez y José Lázaro Lozano, mozos de dicha estación.

RÍA
En Aguilar rifaron en una taberna Francisco Balmonte Carretero y Francisco Caballero Almeda, resultando el primero con una herida en la región frontal, prosfítico grave, y el segundo con una herida en la muñeca derecha.

El vigor y pujanza del antiguo gladiador puede adquirirse con el famoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Si usted carece de apetito y siente envejecimiento prematuro, tome este energético reconstituyente, aprobado por la Academia de Medicina para combatir con éxito seguro.

INAPETENCIA NEURASTENIA DESNUTRICIÓN AGOTAMIENTO

Puede tomarlo en todas las épocas del año, pues es inalterable. No se vende en granel.

LAXANTE SALUD
El más suave y eficaz contra estreñimiento y balsas. Grageos en tabletas. Pídale en farmacias.

y otra hacia y otra en la región superior, de prosfítico grave.

Quedaron hospitalizados.

P. JA
En Espiel se declaró un incendio en una alfarería de paja, ardiendo 10/00 ar sobre, valoradas en 5.000 pesetas. El hecho ocurrió en la noche del 10.

Hablemos de las salas
Olvidar ayer es olvidar, en las salas, ayer es lo que el baile dura y la fiesta dura el resto. Otras en las que sobresale el toque flamenca y otras de sabor y alegría son cordobesa.

No habrá más que oír las del astrombolo de que hablamos el pasado día, porque resaltan dos o más de valencianas, también las que se refieren a imágenes de otras provincias o lugares porque careñas de oportunidad no tienen razón de ser aquí.

Lo peor es que oyéramos otras que lamentan un descojonamiento de la Pasión y Muerte de Cristo Jesús.

No otros rogaremos a quienes les caigan que no volvieren a caer por lo menos esta.

Jesús Saito María Cristo.—Visitas se hizo el viernes.—Sábado resaltó—Domingo subió a los cielos.

El Señor murió el Viernes Santo, resucitó el domingo y subió a los cielos ayer y no subió para salvar al buscador como dice en la saeta. La redención la efectuó en el mundo con la Pasión.

Edicto

Por el presente, y en virtud de la providencia dictada por el Juzgado de primera instancia número cuatro de esta capital, en los autos seguidos a nombre de Baco. Hijo testigo de España sobre secuestro de una finca hipotecada por don Luis de Asturias y Sáez de Jaque; se hace a la vista en público: subasta, por segunda vez, términos de quince días por lo menos y precio de dieciocho y veinte mil pesetas, la mencionada finca, que es la siguiente:

Edificio Señorío sito en el pueblo y término de la ciudad de Córdoba, formado por un chalet de tres pisos elevado a un entzote sobre el terreno con zocalo y cubierta de granito y muro de mampostería de cemento.

Este cuerpo de 30.50 m.

sillón central y a ambos lados muros apoyados.

Está cubierto de teja de cerámica en la parte Norte y centro y lleva azulejos de cemento en la parte Sur.

En los extremos de la parte Norte hay cuatro pilares que sostienen dos chalets accesorios: uno cuadrangular para comedor de 7 metros de largo por 7 de ancho cubierto de teja y otro circular para que dñe no cubierto con azulejos de cemento de 10.50 metros de diámetro.

Las cocinas van en sótano precisoamente debajo del comedor y ocupan todo el mismo espacio de éste.

En la parte Sur existe una azotea comunicando con las habitaciones del edificio de cuatro metros de anchura en todo lo largo de aquél, dentro del perímetro de la finca se han sumbrado agujas de un pozo de agua, construcción con motor eléctrico y cuya capacidad se estima excesivamente al servicio de aquella.

Mide una extensión superficial de 2.263 metros 75 decimetros.

Y llada al Norte, con la avanza calle de Beatriz Enriquez, en la Avenida de las Pueras, al Sur con la calle de Abderám III; al Este con más terrenos de dos Balcón de Valenzuela Rueda, y al Oeste con terrenos propiedad de don Pedro Lázaro y don Angel Casillo.

Para hoy actuó de la tabata, que habrá de tener lugar doble y similitudamente ante este dicho Juzgado y el que por reparto corresponda de Córdoba, se ha señalado el día TRECE DE MAYO PROXIMO, A LAS ONCE, articulándose por medio del presente, y previéndose:

Que para tomar parte deberá conseguir los licitadores el diez por ciento del tipo.

Que no admisión posturas que no cubran las dos terceras partes del expediente tipo.

Que si se hicieran dos posturas iguales se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes ante este Juzgado.

Que los titulares han sido expuestos por certificación del Registro y se hará de igual modo en Secretaría de blando los licitadores conformarse con ellos, sin que tengan derecho a exigirningunos otros.

Y que las cargas o gravámenes anteriores y preferentes, si los hubiere,

Imposible toda duda

DESPUES de haber oido los nuevos modelos

Pilot

de 5, 6 y 8 válvulas

de todas ondas

extra corta, corta

normal y largo

SOLO FLEGIRA

un PILOT

en competencia

de venta en

CORDOBA

varios MARTINEZ

RUCKER

Craudo Martos

PILOT RADIO

Hacia el tercer millar de películas

IV

«San Antonio de Padua» —Vida del gran tauromáquero. llevada a la pantalla con motivo del centenario, celebrado en 1931. Se trata de una clásica documental constituida teniendo por base el célebre blogue de P. Facciatti, presentando paso a paso la vida de San Antonio, desde su nacimiento hasta su muerte, y recogiendo sus más populares. Es casi todo lo que se sabe al respecto de la época, con momentos de intensa emoción y de clásica simplicidad, que nos técnicamente adolece quizá, el conjunto de falta de ilación y de cierta filialidad, afectación y amargazamiento con ausencia de realismo humano, como suele ocurrir en esta clase de películas, de carácter religioso. Película inauditable sin duda en su propósito y decorosa y digna en la plasmación de tipos y escenas de carácter religioso.

«Satanás» —Se inspira, muy lejanamente, esta película en la obra de Edgar Poe «El gato negro». Se trata de un hombre de ciencia malvado, de poesía suggestiva.

Para hacerlo más malvado, se le supone sacerdote de Satanás, pero todo no pasa de una parodia fría con la comidilla irrisoria del que quiere asustar y no asusta.

Y la ironía-fridada de todas las personas salvo las de vergüenza y de crímenes.

«Somos optimistas» —Revisión de gran fantasía sobre el tema de la crisis económica que sale Morilesmerca. Es su vistosidad, que ilustra la ilusión de la prosperidad, resulta fútil e inútil. Su moral es correcta, a excepción de los tóneros propios del exceso de religiosidad.

«El secreto de mi maestro» —Un argumento de novela por extrageneración. Se trata de un sacerdote con sus hijos, don Francisco, empleado del Banco Español de Crédito en esta plaza y la bellísima señorita Pepita, maestra nacional en Escuelas Riales.

También las acompañan la simpática señora Carmela Boquerón Almeida, hija de la respetable señora de la Isla Almeida, maestra nacional.

Que llevan bien visto y que se divierten.



El estómago
es el manantial
de alegría de la vida

Cuidelo usted,
con una buena alimentación
y algunas cucharadas de

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

brea amigo don Juan Fasetas Merino, representante de la casa comercial de «Porras Rubio», de Córdoba que procedente de Bajalence, donde tiene su residencia, pasará unos días entre nosotros.

Bienvenido.
DESPEDIDA
Se despide para posesionarse de la Notaría de Torrente (Valencia) a don Gregorio Armisata.

Deseamos feliz viaje y a su diligida familia, lamentando de verdes su ausencia; pero no importa la separación porque sabe cuanta en Montilla con muchas amistades fieles y sinceras.

DE TEMPORADA
Para pasar los días de la Semana Santa marchó a Sevilla la distinguida señora doña Concha García Polo, maestra nacional en esta localidad con sus hijos, don Francisco, empleado del Banco Español de Crédito en esta plaza y la bellísima señorita Pepita, maestra nacional en Escuelas Riales.

También las acompaña la simpática señora Carmela Boquerón Almeida, hija de la respetable señora de la Isla Almeida, maestra nacional.

Que llevan bien visto y que se divierten.

AMADOS.

Consulta

de enfermedades de los ojos
por el especialista

Mr. Gutiérrez Sisternes
Ex-Médico oculista por oposición de
Hospital Provincial

FERMIN Y GALAN, 53
(Antes Alfonso XIII)

Horas de 11 a 8

Información sanitaria
En Córdoba se reunió en la Asociación Provincial de Sanidad de todas las provincias andaluzas. Concurrió también el Inspector de Cáceres Dr. Merote, quien dirigió varias conferencias sobre los nuevos modelos de fichas para los servicios médicos sociales. Los citados directores de los servicios sanitarios provinciales, a quienes acompañaron también los de los respectivos dispensarios y centros de higiene rural, visitaron las organizaciones de la provincia de Córdoba formándose detalladamente de su funcionamiento.

Terminadas las oposiciones que se venían verificando en la inspección provincial de Sanidad para cubrir las plazas vacantes del Cuerpo de Médicos de la Asistencia Pública demarcada, han sido designados por el Tribunal los siguientes señores opositores: Palma del Río, don José Romero Macías; Leque, don José Gordillo López, y Guadalcázar, don Francisco Herrera Gamero.

Durante los días 22 al 26 de dicho mes, el referido Padre Hueso dará Ejercicios Espirituales para señoras y señoritas en la misma Iglesia parroquial siendo la práctica preparatoria el domingo 21.

La comunión general será el domingo 28.

SALUDO

Hemos testificado la satisfacción de estar en la mano de nuestro antiguo y

Máximo Delgado.—HARO.

En Rioja vendrá finca producida y racionada, 41 hectáreas en la misma: MAXIMO DELGADO.—HARO.

Telegrafo y Teléfono

D: Nuestro correspondiente en Madrid AGENCIA MENGHETA
Informaciones hasta las siete de la tarde

Notas de ayer

La información que recibimos ayer y pudimos publicar hoy, no lo merece en gran parte, por carecer de importancia.

Lo más antiguo de ayer, fueron estas dos notas:

Lerroux

Le preguntamos si hacia hoy gestiones políticas cerca de Gil Robles y contestó que no hará nada hoy, como no quiso hacer nada ayer, por entender que no eran días apropiados para ello.

La otra nota es de la «Gaceta» y dice:

Alumnos

El ministerio de Instrucción ha dispuesto que solo por el presente curso y sin que pueda elegirse como presidente para lo sucesivo, se admite el examen de coadjutor los alumnos del tercer año del plan vigente o sea quienes principiaron sus estudios conforme a lo establecido en la orden de 21 de Septiembre de 1932, cualquiera que sea dentro de la preceptiva escolaridad y para toda clase de enseñanzas, la fecha en que cumplen los tránsitos de edad establecidos en el artículo sexto del decreto de 29 de Agosto de 1934.

Podrán ser asimismo admitidos el examen de ingreso en la convocatoria ordinaria de Justicia próxima, quienes cumplan la edad de diez años antes de principiar el curso 1935/36, esto es, con anterioridad al primero de Octubre venidero.

Política

«La Gaceta»

La de hoy publica lo siguiente:
Distinguido al coronelado español de Sicilia, al ministro plenipotenciario don Emilio Serrano.

Semana Santa

Se ha celebrado en todas partes con orden perfecto.

Las procesiones con estuporoso.

En Málaga fue excepcionado el gobernador.

En Sevilla, en Oviedo y en Zaragoza por citar las peregrinaciones donde hubo temores accidentes, se hubo alivio, siendo las procesiones modelo.

Civiles

En la «Gaceta» de hoy se publica una disposición destinando a la alta comisaría de Marruecos, a los guardias civiles de la comandancia de Córdoba, Francisco Guerrero Cortés y el falso Corijo Gómez.

Salazar Alonso

Ha regresado de Sevilla, donde fué a ver las peregrinaciones, Salazar Alonso.

Ha dicho que ha podido ver allí Pablo una pacífica e importante y tranquila.

Dijo que dejó la cartera de Gobernación, se ha preocupado mucho de cuánto se recauda con el orden

EL TIEMPO

Observaciones meteorológicas verteadas en el día de la fecha

Temperaturas normales

Temperatura máxima al sol y al aire libre. 29 40

Temperatura máxima a la sombra y al aire libre. 25 20

Temperatura mínima a la sombra y al aire libre. 9 20

Temperatura media a la sombra y al aire libre. 17 20

Gradientes 16 00

Agua de lluvia en milímetros. 0 00

Aqua evaporada en milímetros 6 00

Gradientes a las 7 de la mañana

Otro barómetro en mm. 747 40

Temperatura a la sombra. 11 40

Temperatura de termómetro de mercurio. 9 00

Tensión de vapor 7 10

Humedad relativa 71 2

Altitud del cielo C despejado

Densidad del viento E

Presión Vencillas

Barómetro en mm. de mercurio 129 1

La temperatura de Pistas del Iberia en mm. de mercurio 129 1

ALCALÁ ZAMORA. 8

Lerroux y Gil Robles

La entrevista

La entrevista entre Lerroux y Gil Robles se verificó este martes.

Lerroux se dirigió a casa de Gil Robles.

Lerroux

A la salida dijo Lerroux que la entrevista que había celebrado era irreverente.

Cambiarlos impresiones sobre la situación actual, sin llegar a un acuerdo concreto que se definiría hasta la reunión que celebren los cuatro jefes del biogeo, el próximo sábado.

Gil Robles

Habíamos después con Gil Robles que nos preguntó por la referencia dada por Lerroux y dijo: «Después de esa referencia yo nada más diré».

Sostuvimos nuestras partes de visto y quedó apurada toda resolución hasta el sábado próximo.

Tenía noticia de que Martínez de Velasco había llegado a Tetuán.

Martínez, dijo, sigue siendo la misma.

Agújero parece que ha variado esa posición.

Si parece que don Martínez opina que la crisis debe plantearse en el parlamento. Cada uno es dueño de mantener su actitud.

Ampliación

Lerroux dijo que su entrevista con Gil Robles había durado una hora.

Se ocuparon de la actualidad política en todos sus aspectos.

Haremos cuanto sea posible por llegar a una trascendencia para el mejor servicio de la Patria y de la República.

La reunión del próximo sábado se celebrará a las once de la mañana.

Yo pido que llegue hasta donde lo permite la dignidad del partido y sé que el señor Gil Robles hará lo mismo.

La breve se celebrará entre los autores de la Gaceta y los autores de la Gaceta.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

En La Lanza, en el establecimiento de bebidas de Angel Matildez, pasaron cuatro sujetos y se apoderaron de 2 530 pesetas.

Hay un detenido.

En Lomella se ha cometido un robo. Hébreos los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

En Lomella se ha cometido un robo.

Los ladrones de la iglesia: tres calicos.

El fiscal pide dos pesos de muerte.

Ha sido detenido.

